



ДАВНИИ ЗНАКОМЫЙ

Быстро и недорого настелить в загородном доме красивое и практичное напольное покрытие – такая задача решается в одно действие. Нужно лишь выбрать хорошо всем известный линолеум. Кстати, интересный и неожиданный декор этого материала может послужить отправной точкой для оригинальной интерьерной композиции.

Синтетический ПВХ линолеум обладает множеством достоинств. Он практичный и гигиеничный, теплый и приятный на ощупь, водонепроницаемый и долговечный. Линолеум хорошо поглощает шум и тем самым способствует акустическому комфорту в доме. Доступная стоимость и простота укладки – главные козыри этого универсального «претендента». Линолеум пользуется огромной популярностью. Однако если бюджет позволяет, часто выбирают другие напольные покрытия. Сказываются устаревшие стереотипы и недостаточное знание предмета.



Синтетический по своей природе ПВХ-линолеум оказывает, пусть и незначительно, вредное влияние на здоровье

*Говорят,
что...*

На самом деле:

Линолеум абсолютно безвреден и экологически безопасен. ПВХ слой на стекловолоконной основе – это по сути тот же винил, из которого изготавливают посуду. В процессе производства линолеум проходит многократную термическую обработку, после которой продукт не содержит никаких химических активных веществ. Эмиссия вредных летучих соединений полностью исключена. К сожалению, бывает, что под видом ПВХ линолеума продают схожую низкокачественную алкидную продукцию с содержанием полиэфирных смол. Поэтому при покупке материала требуйте документы: паспорт поставки, аттестат Росстандарта, сертификат соответствия и безопасности, гигиенический сертификат.

Линолеум слишком чувствителен к состоянию чернового пола. Неровности стяжки проявляются на финишном напольном покрытии.

*Говорят,
что...*

На самом деле:

Все виды напольного покрытия нуждаются в ровном и прочном основании. Каверны, трещины, слабые участки, сколы через некоторое время проявят себя: пол станет бухтеть, скрипеть, появятся вмятины.

Тонкий линолеум повторяет «рельеф» подосновы. К тому же он быстро приходит в негодность – переломы истираются и портят вид пола и интерьера в целом. В продаже имеется толстый материал с подложкой из вспененного ПВХ, который нивелирует мелкие дефекты базовой поверхности. Однако в конечном счете механический износ выведет скрытые погрешности «на чистую воду». Вывод: перед укладкой линолеума необходимо тщательно подготовить основание.

Линолеум хорошо поглощает шум и тем самым способствует акустическому комфорту в доме

Линолеум не годится для дач сезонного проживания, а также для неотапливаемых помещений и строений (холодных веранд, лоджий, летних кухонь и прочее).

В неотапливаемых помещениях рекомендуется укладывать особую, морозостойкую, разновидность линолеума. Основа из ячеистого стеклохолста обеспечивает такому материалу повышенную прочность, а двойная подложка из вспененного ПВХ и еще одного слоя полиэстера – исключительную эластичность и стойкость к температурным нагрузкам. Защитный слой Extreme Protection, содержащий кристаллы оксида алюминия, повышает износостойкость покрытия в семь раз. Поверхность не скользит. Морозостойкий линолеум совместим с системами кабельного обогрева и антиобледенения.

На самом деле:

Для неотапливаемых помещений характерно образование обильного конденсата, что приводит к сырости. Чтобы контролировать состояние чернового пола, линолеум укладывают сухим способом. Для фиксации покрытия используют двусторонний скотч, плинтус и дверной порожек.

Главное, чтобы основание было сухим и ровным. Полотнища линолеума предварительно раскатывают и выравнивают.

Линолеум выглядит не слишком презентабельно. Малобюджетный имидж поддерживают стыки полотнищ, которые вносят диссонанс в интерьерную гармонию.

*Говорят,
что...*

Искусное применение линолеума позволяет создать стильный интерьер.

«Деревянный», «каменный» или «керамический» линолеум достоверно имитирует свои натуральные

прототипы. Чтобы обеспечить однородность покрытия, линолеум настилают тремя полотнищами. Стыки сдвигаются на периферию, где они потом будут закрыты мебелью. А при использовании более дорогого линолеума легко добиться полного совпадения раппортов.

На самом деле:



*Говорят,
что...*

